Ao SeRT B ot R S S Tl ok e R
OO Fad e oo of [ 4
: Jxt-3x -6
1[’ 5 ol b eitler He cluomumelor & 2eco,  or wlhen
He racdscench » wegatle. Thos e doniar  of 3
He sk of X Suely taef %t =~3%x-§& > O. Sf’(u.\zxq&L 3,
we  haex
x* - 3x - 5 = o
= 4. 3 JER = ¢()(-5)
A(r)
5 3t .) 9+ 20
a
. 3t a9 |
A
Thos 'H.er\g o e 2 ) [ M 1164,5 {' :
| e—| t f >
( ;3_"_@—3 @) 3+/a5'
A 2
T/ xK=0, xS -3¢ =5 = &5 K& @ 3 so  He amtervel e :
O 3 U“-‘L PC/"' 0(: .k& O‘QV\'\C‘M . Wc QG (,CS.'(.& C,(.lt/t 1"1.-:', ‘
o oflew fuo e vely e oy Hoe  chmon. Tleew Hw 3
Aorne ol S 5 R ane g
<;®, E:_g_{f%_‘?) y (lig\x@” m\\



20 5T | HomEwork #y

O Fud e  dlomenn ,,\cg(,3=( / \2 °
| A+ sa(x)

! g snclel il ferero Mo ewomsackur s 2¢,0) faf 7,
| vl At s (x) =0, Note  +haf sa(x) e [1, 1] b a XeR, }
TLR weoey  feef At S (v.) €[/, 3] , 5o Q45 k) s HG(J(YJ
| %ru-\'*v Haet O. Tle e fv\k Fta olavatan ol % b R ° |
g
w@F\,\u( He  cloman of A(‘ﬂ\-z ‘X/X-
| -A 3 Uv\OQ ‘p'«e/( wle L ‘H& OCC\A.O [y N c‘m«’ S 2erQ, T g
Aewoon ince bus o O o wlao =0 . Thos fe. Slgptmas |
3 gL 10% R ~{og. |
]
(/,,
(
-



S - - ] w_Hpuvusfuo{a\L 1Y
For  He et thew Pfo‘ouwS) +ic weol(oh;,ug sl ES— -"“'-(i".)f-»’: =

Tl %<l ank n 35 a uwetoel nomben, +Le._,r

n
XV\. . 'xv\i»l . Xni—z oo = X , (5¢) ;§
l-x Can f-‘,cw W:I?
e 3 st 2
5 = Y 5 5 5
3.4Y5 = —_ = =l =
& 3 4 - + ot + e + IQV+
= L § i 1 L )
34.’°+S<lolﬂlflo"+(o“;’ \
= hf 0N LA,
Ir 4 5((10\ AR \
= i ( (l/(OXIB
5 10 ~ | ="'ho B% ()
=3+ 1L (i. Lo
3 o * 2 100 9
= 4, 5
S BT
. A0, 3, 5
90" 9o k qo
|31/
90
® o.0;z = L3, L3 63, ...
1000 (00008 [0t
= A ANT, [EN\3, ...
e ( (&) * (e * (Y
= (a:f* l/l(.)f,) -
lo ( = Yhea LS (%)
s B3 (mL {S1S,
) oo 99
= -—i = ——7;-




"

"

"

1

lq 18 i+ B— ‘, i & e

(o {00 [ooa
9+ 9 (L) (&) + (

= "o

.

- HomEwore  #4

L)‘a. (*\




 SEPT 1  HowEwore  #Y

{ |
i 2+
fi Ll
Q¢+
, Rz S /4,-——-—,———
o 1 S
I+ -
24
Mote  +hat
,
7( = '{4- ©
2+ | ;
X ‘
5{"-\«\5 Yo ¥, e hewe
‘ G = { + & '
%
= e
i AX + f ;
Yler) = Qo) + x
X = 3¢ 4y
] .
L, ;a) = 7+ & S Wi MRV
- {'4_ _i.._ "
- | £
T S 0 i S /L
By =Y
= f248 ¢3
2 < VT o LT
_ 323 ( IJ"B
iJ_’-’ II@ loe kvxdb\! ‘{1«:{' [l 12_1> /
ool WSl Hes ik
- 3J3' ¥ F 3 mosk b M e b

Ce,62] = J37,



HQWIE@Q{zla kY

i L-L‘l' X = l A x = | Solo, r[dr 7
s 3+ % 1 ’
‘ we (A&-—v\,
‘ )( = [
3+X |
3x + x° =/ 51
Kl +3x =~ =0O = X = ‘3:'9\°q+({ - 'Bi\ﬁ? ;»‘
2
(2,37= 2 + «
= L+ ‘Biﬂ :’
A
. 43
( : =
) - 1
; 2
| (2,332, o b wab be  Het

b
-+

-
)




06

| | HowmEwork Y4

Lel- €50  andd  chovse D < E/3. Then  for any ¢ R~{23
soch et [x-2 1<) we e
|3x-6| = 3[x-2] ¢ 3% ¢ 3

Tl b Lo, 3% = G,

xX=%

= &

wie

Let £20 gad clhoose S < m{y\{ /, 2,3, Tl 71’0/ a4 |
x € Ry £2,33 0 soetn et [x-31¢ 3, dhe .;’OI(M.L% H%Lm(c{s:

)

© A Ix-31<§ ¢l i Llallows et

~L < x~3 < f 2% 20 < §x +0 < 30
| | |

= 2 ? vk 3o
Thes  '/iste0] ¢ L
Thew
ilx - 51 l ) ( Szo- }s—-,;K
. 3=
[ Sx+lol
¢ 1%=3] (by O cboe)
Y
< e (by 4 Seleedn of  §)
Therefore.
L sul-v\ i 5"




20 SEPT

HOMEWORKL  #Y

OO Lt €50 anet fix S a5 Thw o oo-
* € L—q)ofJ\ N E53% sechh et [ x~ 5|<$ il kaou Heat

" 1 L X=-5 = B < x+ Y
| = W<\/x7t7‘

> 10 G

Tlen
[Jam =3 = | 4y¢x -9
JW’+3
= )X‘SI

| i+x" +3
L%

( é_ l:: 3' -IL& (<) Lc.‘c.k dL S

mr\«.ﬁdw\

{, X5 +x = 3

|
[ E
1l

Il !
* s
it k
{ {
{ |
| |
|

i {
] I
[ i
| i
| }
| |
| {
|

{ !
|

|

{

|

i

L

Hi

{

|

H

|

il

i

‘1

i

fi

|

il

il

i

| !]
il

{

Ii

1l

il

i
il



L(,‘(‘ & > D C(r\o{

K E oD(ﬁ)\%SiQAO(
Q) I)(.“ll 4

TH e Pollos

| x £G4\ - lo |

Tlndor
Lo

as

X o

We con oo by

| HomgwoRl #q

theote  § ¢ wmnm i1, Clhof o smell  fuat ;4
(%= 21 €%, dheey [N -51<E 0 ¥ T,
a~A d « () we  haee {tet | < x < 3,

-lwlaq'(' R .
= | xf&\ =S« + Sx - ol
= ] % (£6)-8) + S (x-2)]|
¢ Ix ($d-5)] + 1502\ Grfcmbtg
e c?g c(-L{f\
= lef(»{\-S( L 8] x-2|
———— M~
<3 <E/(° < b
&
< 3 To + & oY
< 3& 58
— .% 4 %
= &0
[x Y - 10] ¢ &, e heee  Hof

x £y = lo.

becowen A 2(x) = 5.

X



